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Előszó

Tisztelt Olvasóink!

Az öröm és lelkesedés, melyet az Ipa-
ros újság visszatérése váltott ki, me-
legíti a szívünket és erőt ad a további 
munkánkhoz. Az Önök észrevételei 
alapján érezzük, hogy az olvasói kö-
zösségünk örömmel fogadja gazdag 
tartalmunkat, amely összeköti az ipa-
rosokat az ország minden szegletében. 
A hírek, beszámolók és interjúk által 
lehetőséget kapnak arra, hogy betekin-
tést nyerjenek más ipartestületek éle-
tébe és eredményeibe. Ezáltal erősödik 
az iparosok közötti kötelék, és együtt-
működésünk még hatékonyabbá válik.

Az 2024/1 számban új rovatot indí-
tunk,  „Így emlékszem” címmel, mely-
ben a legidősebb iparosok mesélnek majd az egyes ipartestületek múltjáról, meg-
őrizve ezzel azokat az értékeket és tapasztalatokat, amelyekre csak ők emlékeznek. 
A hagyományok, a kitartás és a szakma iránti elkötelezettség által kívánunk egy 
olyan platformot teremteni, ahol az idősebb generációk bölcsessége tovább él és 
inspirálja a következőket.

Áldott karácsonyt és boldog új évet kívánok mindenkinek! Legyenek ezek a pilla-
natok tele melegséggel, csenddel és szépséggel. Isten áldja a tisztes magyar ipart!
                                                                                               Üdvözlettel,
                                                                              Németh László, az IPOSZ elnöke

Digitális Szociális Partnerek, DIGI-SOC projekt

 
Az IPOSZ tagja az SMEunited-nek, a Kis- és Középvállalkozások Európai Szövetségének, amely mint európai 
KKV-szövetség részese, aláírója az európai szociális partnerek Digitálizációról szóló Keretmegállapodásának. 
Az IPOSZ az SMEunited magyar tagjaként azt a feladatot kapta a DIGI-SOC projekt keretében, hogy ennek a Digita-
lizációról szóló keretmegállapodásnak a magyarországi végrehajtását, megvalósulását folyamatosan kísérje figye-
lemmel a szociális párbeszédben résztvevő partnerek megkérdezésével, illetve segítse elő annak megvalósulását. 
 Mi az IPOSZ részéről a digitalizációs keretmegállapodás KKV-kra gyakorolt hatásait, lehetősége-
it tudjuk csak megfogalmazni. Nincs is felhatalmazásunk ennél többre. Ezért mindenképpen szá-
mítunk a többi szociális partnerszervezet véleményére abban, hogy az általunk készítendő beszá-
molók ne kerüljön ellentmondásba ezen a fontos területen a többi szociális partner véleményével.  
Tájékoztatásul mellékeljük magának a Digitalizációs Keretmegállapodás nak a szövegét, valamint azt a szem-
pontrendszert, amely alapján kérjük a szociális partnerek, valamint az Önök véleményét. Ez a szempontrend-
szer az európai szociális partnerek által aláírt keretmegállapodás struktúráját követi. Természetesen ha bármi-
lyen új szempont is megjelenik az Önök véleménye alapján, akkor azt is be fogjuk építeni az álláspontunkba. 
 

Számítunk az Önök alkotó részvételére ennél a munkánál!

A projekttel kapcsolatos információk, illetve az egyes projekt találkozók megszervezésének technikai részlete-
ivel kapcsolatban az alábbi elérhetőségeken tudnak érdeklődni: tel: 06-30-385-6048, email: rettich@iposz.hu
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Az iparosok ismét összefogtak a közös jó ügy érdekében, és megrendezték a második „Iparos Ret-
ro Véradást” a Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület szervezésében. Az eseményre 2023. ok-

tóber 20-án került sor az Ipartestületi Székházban (9200 Mosonmagyaróvár, Szent Imre utca 3.). Az 
esemény három jelentős szervezet, a Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület, az Országos Vérellá-
tó Szolgálat és a Magyar Vöröskereszt Gy-M-S Vármegyei Szervezete együttműködésével valósult meg.  
 
Az Ipartestület elnöke köszönetét fejezte ki azoknak, akik részt vettek az eseményen, és karju-
kat nyújtották az országos vérkészlet gyarapításáért.Az „Iparos Retro Véradás” sikeréhez hoz-
zájárult azoknak az élelmiszer- és italadományoknak az önzetlen felajánlása is, amelyekkel az 
adakozók támogatták az eseményt. A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által indított országos 
véradási kampányhoz csatlakozva az Ipartestület a civil szervezetek sorában vállalta a felelősséget és a támogatást. 
 
Az „Iparos Retro Véradás” rendezvényt olyan vállalkozások is támogatták, mint a Dar-
nó-Hús Húsüzeme, a Family-Friss Kft., Lajta Pékség és a Sza-Sze Hús Kft. A rendezvény fő-
vendége, Domonkos Vince iparos tagtárs, aki vidám és derűs hangulatban látta vendégül a vé-
radókat retro stílusban, pattanós virslivel, ropogós zsemlével, sörrel, borral és egyéb italokkal. 
 
Az Ipartestület tagjai és támogatói ismét bizonyították, hogy az összefogás, a hagyományok tisztelete és az ön-
zetlen segítségnyújtás ereje által közösen sokat lehet elérni. Az „Iparos Retro Véradás” nem csupán egy véradó 
esemény volt, hanem egy olyan ünnep, amely a közösségi összetartozás és a segítségnyújtás fontosságát hozta 
elénk, és együtt ünnepelte azokat, akik a kezdeményezés sikerét lehetővé tették.

„Retro Véradás” a Mosonmagyaróvár és 
Vidéke Ipartestület szervezésében

Fónagy János: az Országgyűlés döntött, december 
első péntekje a Magyar Vállalkozók Napja

Fónagy János megköszönte a támogató és egyhangú szavazatokat. Kiemelte, hogy a vállalkozások adják a 
magyar gazdaság gerincét és tartópillérét, a vállalkozások biztosítják több millió család egzisztenciáját, rá-

adásul az elmúlt évtizedben látott példa nélküli fejlődés - az egymillió új munkahely létrehozása, a keresetek 
háromszorosára növelése, valamint a regisztrált álláskeresők számának történelmi mélypontra szorítása - nél-
külük nem valósulhatott volna meg.

Az államtitkár hozzátette, hogy a vállalkozások nem csak békeidőben, hanem a háború és az elhibázott szank-
ciók sújtotta nehéz időkben is megbízható partnernek bizonyultak, hiszen a kormány a célzott támogatásokért 
cserébe a munkaerő megvédését várta el a szektortól, amit teljesítettek is, így - szemben a Gyurcsány-korszak-

Fónagy János, a Gazdaságfejlesztési Minisztérium (GFM) parlamenti államtitkára a Vállalko-
zók és Munkáltatók Országos Szövetségének kezdeményezésére, a Magyar Kereskedelmi és 

Iparkamara támogatása mellett október 18-án nyújtott be önálló képviselői indítványt annak 
érdekében, hogy az Országgyűlés a vállalkozók és vállalkozások közösségépítő és nemzetgaz-
daságot erősítő tevékenységének elismeréseként minden év december első péntekét a Ma-
gyar Vállalkozók Napjává nyilvánítsa. A határozatot az Országgyűlés nagy többséggel, 170 

igen szavazattal fogadta el, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - jelentette keddi közleményé-
ben a GFM.
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kal - a válság idején sem kerültek tízezrek az utcára.

Ez megmutatkozott a legkisebb kötelező keresetekről szóló tárgya-
lások során is, így a minimálbér 15 százalékkal, a garantált bérmini-
mum pedig 10 százalékkal emelkedhet, ráadásul már 2023 decem-
berétől. Ez azt jelenti, hogy egy minimálbért vagy bérminimumot 
kereső dolgozó a Gyurcsány-korszakhoz képest már több mint 3,5-
szer akkora fizetést vihet haza.
Fónagy János hangsúlyozta, hogy 2023 az inflációcsökkentés, 2024 
pedig a gazdasági növekedés helyreállításának éve. Az infláció csök-

kenésével párhuzamosan - amely év végére 6-7 százalékra csökkenhet, jövőre pedig 5-6 százalékot érhet el - a 
kormány egyre inkább a gazdasági növekedés helyreállítását szolgáló intézkedéseket helyezi előtérbe. 

Az idei 0 százalékos növekedést követően a kormány jövőre újra dinamikus pályára állítja a gazdasági növeke-
dést, így az visszatérhet a korábbi években megszokott 4 százalékos, illetve afeletti növekedési ütemhez. Ebben 
a munkában, ahogy eddig is, a kormány számít a vállalkozókra, vállalkozásokra, akik fejlődését és beruházásait 
többek közt a meghosszabbított Széchenyi Kártya Programon és a Baross Gábor Újraiparosítási Hitelprogra-
mon keresztül támogatja. MTI

Ünnepélyes keretek között kihirdették a 2023-as 
Magyar Üzleti Felelősség Díj nyerteseit

A CSR Hungary alapító-ügyvezetője, Takács Júlia kiemelte, hogy a díjprogram hatékony platform a legjobb 
gyakorlatok megosztására, a benchmarkingra és az egymástól való tanulásra. A vállalatoknak a mikro- és 

makrogazdasági turbulenciák, válságok, növekvő társadalmi igények és külső szabályozások ellenére is ki kell 
törniük, és a fenntartható befektetések iránti igényt kell kommunikálniuk.

Az értékelési szempontokat a vállalati társadalmi teljesítménymérés (CSP) modellje határozza meg, amely a 
vállalatok felelősségét és fenntarthatóságát nyomon követi. A CSR Hungary Díj kategóriákban értékeli a leg-
jobb felelős és fenntartható vállalatokat, CSR programokat, környezeti felelősségvállalást, belső CSR megoldá-
sokat, CSR-kommunikációt és a legjobb CSR/fenntarthatósági vezetőt.

A CSR Hungary Díj 2023-as díjazottjai között olyan vállalatok találhatók, mint a Legrand Zrt., Audi Hungaria, 
Henkel Magyarország Kft., K&H Bank, MBH Bank Nyrt., Trivium Packaging BSC Europe, Yettel Magyar-
ország, HiPP Termelő és Kereskedelmi Kft., Schaeffler Savaria Kft., Westend Bevásárlóközpont, Henkel Ma-
gyarország Kft., Knorr-Bremse Vasúti Jármű Rendszerek Hungária Kft., Merkbau Zrt., Samsung Electronics 
Magyar Zrt., és HELL ENERGY Magyarország Kft.

A különdíjakat az Europa Design, a Well Done Díj, a Trade Magazin és a Karrier Trend ítélte oda a további 
elismerésekért. A díjnyertesek példaként szolgálhatnak a vállalati felelősség és fenntarthatóság terén, erősítve a 
helyi értékeket és közösségeket.

Az eseményen Bihall Tamás, Dr. Doór Zoltán, Illyés Péter, Dr. Kőrösi Mária, Németh László, Regensburger 
Tamás, Dr. Rolek Ferenc, Dr. Szent-Ivány Ágnes és Dr. Sztranyák József alkotja a Felügyelő Bizottságot, akik 
kiválasztják a következő két évre az önkéntes védjegyet elnyerő vállalatokat. A CSR Hungary Díjat a szakmai 
háttér és a nemzetközi elismerés iránti növekvő igényekre reagálva hozták létre, és immár több mint egy évtize-
de elismeri a vállalatokat, amelyek pozitív hatást gyakorolnak az üzleti életre, a társadalomra és a környezetre.

Czimmer Bálint aranya az SZMTOI rendezvényen
Az elismert festő és díszítőfestő, Czimmer Bálint, mostanra már is-
merős név a hazai festő szakmában. Az ő tehetségének és szorgalmá-
nak köszönhetően kiemelkedő sikert ért el a nemzetközi porondon. 
A fiatal szakember aranyérmet hozott haza az EuroSkills Gdansk 
2023 versenyről, azaz a szakmák Európa-bajnokságáról, ahol 100-
ból 79 pontjával kimagasló teljesítményt nyújtott, ezzel 5 ponttal 
megelőzve a második helyezettet.

A Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület (SZMTOI) 
rendezvényén Czimmer Bálint ismét a figyelem középpontjába ke-

rült. Bálint beszédet mondott az eseményen, megosztva tapasztalatait és sikereit a résztvevőkkel. A rendezvé-
nyen való részvétel és az előadása lehetőséget teremtett arra, hogy megmutassa, mennyire fontos a szakmák 
népszerűsítése a fiatal generációk körében.

Csáki Csaba festő-mázoló-tapétázó Aranykoszorús Mester és SkillsHungary szakmai szakértő, elkísérte a ren-
dezvényre Czimmer Bálintot. Beszédében kiemelte, hogy ez az idei verseny volt a legjobb eredmény, amit 
Magyarország elért az Európa-bajnokságokon és világbajnokságokon. A megfelelő szponzori támogatás és a 
szakoktatók áldozatos munkája kulcsfontosságú ahhoz, hogy egy versenyző ilyen kiváló teljesítményt nyújtson.

Budapesten, a Gundel Palotában megrendezett CSR Hungary Summit 2023 konferencia kere-
tében immár 16. alkalommal adták át a Magyar Üzleti Felelősség Díját. A díj 2007 óta elisme-

ri Magyarország legkiemelkedőbb felelős és fenntartható kezdeményezéseit a vállalati szek-
torban. Az elismerést számos európai kezdeményezés megelőzte, és évről évre értékeli a hazai 

vállalatokat a fenntarthatóság és felelősség területén.
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Németh László kiemelte a külföldi kapcsolatok 
jelentőségét, melyek gazdagítják a szakmai ta-

pasztalatokat és hozzájárulnak a vállalkozások felké-
szültségéhez és versenyképességéhez. A konferencia 
fókuszában a dereguláció állt, amely például a szlovák 
szomszédoknál már több mint 10 éve bevezetésre ke-
rült. Az elnök beszédében elmondta, hogy Magyaror-
szágon a 34/2021-es ITM rendelettel 99 szakma ma-
radt a szabályozottak között az 1200-ból. 

A festő szakma is elveszítette szabályozottságát, ami 
komoly kockázatokat hordoz az élet- és vagyonvéde-
lem terén.

Németh László szorgalmazza, hogy a festő szakma is-
mét kerüljön vissza a szabályozott szakmák közé, azaz 
végzettséghez kössék e tevékenység végzését, de nem 
csupán a festőket, hanem a többi szakmát is érintse a 
szabályozottság. Szükség van az élethosszig való tanu-

lásra, az alapképzéseken felül a tovább- és átképzések-
re is. A változó világ igényeinek tanulással és képzéssel 
lehet megfelelni, így maradhat versenyképes a szak-
ember is.

Az UNIEP kezdeményezte, hogy ezekre a szakmákra 
is kerüljenek vissza a szabályozottságok. Az ITM-hez 
benyújtásra került egy beadvány, amely az SZMTOI, 
az IPOSZ, illetve további hét szervezet véleményét 
tükrözte. Ez azonban a minisztérium megszűnésével 
elakadt. 

A Budapesten megrendezett UNIEP-SZMTOI konfe-
rencián megerősítésre került, hogy újra meg kell ke-
resni a mostani Gazdaságfejlesztési Minisztériumot, 
és szorgalmazni kell, hogy ezek a szakmák visszake-
rüljenek a szabályozott szakmák sorába.

Helmut Schulz : társadalmi probléma, hogy a fiatalok nem látnak 
a szakmákban elég vonzerőt 

„A dereguláció ebben az értelemben azt jelenti, hogy az iparos szakmát dereguláljuk, de hát 
szabad utat biztosítunk a szakmákhoz, nem kell vizsgát tenni, ezáltal az oktató is hiányozni 

fog, hiszen nem lesz kitől megtanulni a szakmát. Ki fogja ezt megtenni?”

Helmut Schulz, 
a Festőipari 
Vállalkozások 
Nemzetközi 
Szövetségének 
(UNIEP) elnöke

Fotó: Juhász 
Melinda

November 3-án tartotta az UNIEP az éves közgyűlését, amelyet minden évben megrendeznek, és minden évben 
egy másik városban, a legtöbb esetben egy fővárosban. Az ezt megelőző években Svájcban illetve Luxemburg-
ban volt, és most itt vagyunk Budapesten - mondta Helmut Schulz, a Festőipari Vállalkozások Nemzetközi Szö-
vetségének (UNIEP) elnöke. - Ez kifejezetten az én óhajom volt, hogy végre Közép-Európában is tarthassunk 
egy közgyűlést, nem csak mindig Nyugat-Európában, mivel nagyon sok barátom van Közép-Európában is. És 
nagyon fontos, hogy a magyar kollégáinkat is támogassa az UNIEP. Leginkább a most aktuális deregulációs 
folyamatban, hiszen mi, mint iparosok, nemzetközi iparosok, teljes mértékben ezen törekvés ellen lépünk fel. 

Két évvel ezelőtt készítettünk Magyarország számára ezzel kapcsolatban egy határozatot, hiszen ezen a terü-
leten mi már rendelkezünk tapasztalattal. Ausztriában mi már szembesültünk ezzel a problémával, de voltak 
érveink, és meg tudtuk állítani a deregulációs kísérletet.

A dereguláció ebben az értelemben azt jelenti, hogy az iparos szakmát dereguláljuk, de hát szabad utat biztosí-
tunk a szakmákhoz, nem kell vizsgát tenni, ezáltal az oktató is hiányozni fog, hiszen nem lesz kitől megtanulni 
a szakmát. Ki fogja ezt megtenni? Hiszen ha nincs szükség mestervizsgára, nincs szükség képzésre ahhoz, hogy 
iparos legyek, a fiatalokat sem fogom majd képezni. Ezáltal kevesebb lesz a fiatalok számára az így elérhető 
munkahely, és természetesen a munka minősége is rosszabb lesz. Az előállított csúcsminőségű termékhez vi-
szont nagyon jól képzett szakemberekre van szükség. De így sajnos nem lesznek jó szakemberek, hiszen nem 
lesz, aki képezze őket. Az iparban jól működött a dereguláció, de nem az iparos szakmánkban.

Németh László: minden szakmáért ki kell állni! 

Budapesten rendezte a Festőipari Vállalkozások Nemzetközi Szövetsége (UNIEP) éves köz-
gyűlését, melynek házigazdája a Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület volt. Az 
eseményen Németh László, az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) elnöke beszélt a 

külföldi kapcsolatok fontosságáról és az európai szakmai kihívásokról. 
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Pintér Csaba- fontosnak tartjuk a hagyományok és a szakmai 
kapcsolatok ápolását 

Az UNIEP (International Union of Painting Contractors) közgyűlése után Pintér Csaba, az 
SZMTOI (Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület) elnöke, aki augusztusban került 
megválasztásra, örömét fejezte ki, hogy az UNIEP idén Budapestet választotta helyszínnek, és 

itt került sor a tapasztalatcserékre is.

Pintér Csaba három gyermek édesapjaként és 45 
éves szegedi lakosként közel két éve tagja az ipar-
testületnek. Az elnökségre való megválasztása jó 
érzéssel töltötte el, és hangsúlyozta elkötelezett-
ségét az iparág fejlesztése iránt. Szakmai pálya-
futása kapcsán említést tett a Cédrus lakópark 
festésével kapcsolatos nagy projektjükről, és be-
szélt a társasházak festéséről is, főként Csongrád 
megyében, de segítenek kollégáiknak Pest vár-
megyében és külföldön is. Az AIRLESS és egyéb 
szórástechnika Facebook-csoportjukban hang-
súlyozzák a modern technológiák és hatékony 
munkavégzés fontosságát.

Az új ipartestületi vezetés erős és dinamikus erőt 
hozott magával, ahol a fiatalok mellett a régi ve-
zetőség is helyet kapott. Pintér Csaba kifejtette, 
hogy fontosnak tartják a hagyományok és a szak-
mai kapcsolatok ápolását. A jövőben is folytatni 

szeretnék az iskolákkal való együttműködést, 
melynek során a diákoknak bemutatják az új 
technológiákat és anyagokat. Ebben a projekt-
ben szponzoraik támogatására számítanak, mint 
ahogy ez megtörtént már korábban is.

Az elnök elmondta, hogy a festő szakmát szeret-
nék visszaállítani a szabályozott szakmák közé. 
Tudják, hogy ez egy rögös út, de pozitív jeleket 
látnak a kezdeményezésekből, és remélik, hogy 
a politikai részen is támogatást kapnak. Pintér 
Csaba megemlítette, hogy a környező országok-
ban, például Szerbiában és Romániában, nem 
kötelező szakmai engedély a festő szakmához. A 
szakma visszaállításához azonban politikai vál-
tozásokra van szükség, és a környező országok 
véleményét is figyelembe kell venni ebben a fo-
lyamatban.

Fotó: 
Juhász 
Melinda

Kovács László Zoltán: pozitívan látom a jövőnket

A beszélgetés során Kovács elmondta, hogy négy évig volt az ipartestület elnöke, jelenleg pedig alelnöki tiszt-
séget tölt be. Emellett 13 éve az SZMTOI tagja. Szakmai munkáját főállásban tanárként végezi, és vállalkozását, 
mely a festés kivitelezésével foglalkozik, családi vállalkozásként működteti édesapjával és fiával együtt.

„Az utóbbi időben nagyon örülünk annak, hogy együtt dolgozhatunk iskolákkal, és a jótékonysági festéseken 
keresztül is közösen segíthetünk. A diákok élvezik és szeretik ezt a kezdeményezést, ami számunkra is rendkí-
vül fontos” - emelte ki Kovács.

Az alelnök továbbá beszélt az Ipartestület megújításáról, az új kapcsolatok kialakításáról és a szorosabb együtt-
működésről. Elmondása szerint az újjáépítés során kiemelt szerepet kapnak az iskolákkal és a vállalkozásokkal 
való kapcsolatok, és céljuk, hogy minél több új tagot vonzanak az ipartestülethez.

Kovács kifejezte örömét az UNIEP rendezvénye kapcsán, amelynek résztvevői között nemzetközi szakemberek 
is helyet kaptak. Számára fontosnak tartotta, hogy az esemény lehetőséget teremt a tapasztalatok megosztására 
és a deregulációval kapcsolatos információk begyűjtésére.

Végezetül Kovács László kiemelte, hogy az UNIEP választásokon Igor Pippan újra megválasztásának örültek, 
mivel jó kapcsolatot ápolnak vele, és bíznak benne, hogy a közép-európai érdekeket hatékonyan képviseli majd 
az UNIEP-ben. Az alelnök hozzátette, hogy a választás lehetőséget teremt arra, hogy közvetlenül részt vegye-
nek az UNIEP életében, és közelebb kerüljenek a közös projektekhez és kezdeményezésekhez.

Kovács László Zoltán, a Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület (SZMTOI) alelnöke 
a napokban részt vett az UNIEP rendezvényén, ahol a szakmai terület és az ipartestület jövő-

jéről, valamint a dereguláció fontosságáról is beszélt.
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Sikeres Sportnap a Vállalkozók Ipartestületében

Az időjárás nem szegte kedvét a Vállalkozók Ipartestületének, akik november 18-án sikeres 
sportnapot szerveztek Kiskunfélegyházán. A rendezvényen több korosztály vett részt, kihívva a 

hideg és esős időjárást.

Az EP támogatja a hibás termékek javítását 
azok cseréje helyett

A tervek szerint a törvényileg meghatározott jótállási időszakon belül az értékesítőknek a javíttatást előny-
ben kell majd részesíteniük, amennyiben az nem drágább a teljes cserénél, kivitelezhető, és a vevőnek is 

megfelel. A javítást követően a jótállási időszak további egy évvel meghosszabbodna. A fogyasztók a garancia-
idő lejárta után is igényt tarthatnának elromlott termékeik javítására.

Az EP-képviselők azt szeretnék, ha a gyártók csereterméket kölcsönöznének a javítás idejére, és ha egy termé-
ket nem lehet megjavítani, felújított alternatívát kellene ajánlani. Az Európai Parlament hangsúlyozza, hogy 
a javítóműhelyeknek és felhasználóknak méltányos áron kell hozzájutniuk minden pótalkatrészhez, javítási 
útmutatóhoz és javítószerszámhoz.

Az Európai Bizottság már márciusban bemutatta a javításhoz való jogról szóló új jogszabályjavaslatát, mely 
egyszerűbb és olcsóbb megoldásokat kínál a műszakilag javítható termékek esetén, még akkor is, ha a jótállá-
suk lejárt. A javítási szolgáltatásokra európai minőségi szabványt terveznek bevezetni, hogy a javítóműhelyek 
elkötelezhessék magukat a minimális minőségi előírások mellett.

A Fidesz európai parlamenti képviselője, Tóth Edina szerint a javításhoz való jog javaslata nem csak a fogyasz-
tók pénztárcáját kíméli, de a környezet számára is hasznos, hiszen a hulladék mennyiségének csökkentésére 
törekszik. Az EP-képviselő kiemelte, hogy tartósabb és könnyebben javítható fogyasztási eszközök elősegítik a 
körforgásos gazdaság kiépítését, és azt hangsúlyozta, hogy Brüsszelnek hasznos javaslatokra kellene összpon-
tosítania a mindennapi életet segítő intézkedések terén.

A program első részében Senior tornával nyílt le-
hetőség a szépkorú tagoknak a mozgásra, majd 

következett a zenére átmozgató és kardió torna, amely 
izgalmas kihívást jelentett a résztvevők számára. A 
nap fénypontját az unokák, anyukák és nagymamák 
közös karácsonyi táncelőadása jelentette, ahol a részt-
vevők életkora 16 és 87 év között variálódott. A tán-

cot Kovács Sándor, a Silver Step tánccsoport 
vezetője tanította meg a résztvevőknek, így a 
generációk összefonódtak a tánc ritmusában.

A nap folyamán a sport szerelmesei részt 
vettek a darts bajnokságon, míg azok, akik 
az aktív mozgás hívei, az asztalitenisz ver-
senyasztaloknál élvezhették a játék izgalmát.
A Vállalkozók Ipartestületének elnöke, Keme-
csei János, elmondta, hogy a mozgás fontos 
minden korosztály számára, és még inkább 
élvezetes, ha jó hangulatban és jó társaságban 
történik. Az eseményt egy közös bográcsozás 
zárta, ahol a résztvevők által készített ebédet 
és süteményeket közösen fogyasztották el.

Kemecsei János köszönetét fejezte ki Kis-
kunfélegyháza Város Önkormányzatának a sporte-
semény támogatásáért, és biztosította a résztvevőket, 
hogy a sportnap jövő évben is megrendezésre ke-
rül. A rendezvény nemcsak a testmozgásról, hanem 
a közösségépítésről is szólt, összehozva a várost és 
annak környékét egy emlékezetes napon keresztül.

Az Európai Parlament (EP) strasbourgi plenáris ülésén elfogadott álláspontja szerint a gyár-
tóknak és szolgáltatóknak inkább javítaniuk kellene a meghibásodott termékeket azok cseréje 
helyett. Az EP 590 igen szavazattal, 15 ellenszavazattal és 15 tartózkodás mellett fogadta el 
álláspontját a fogyasztók javításhoz való jogát erősítő új jogszabályjavaslathoz. Az új szabá-
lyok arra ösztönöznek, hogy fenntarthatóbb fogyasztásra ösztönözzenek, megkönnyítsék a 

meghibásodott cikkek javítását, és csökkentsék a leselejtezésből adódó hulladék mennyiségét.
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A Dorogi Ipartestület jubileumi kiállítása 

„Szeretnénk megmutatni, hogy régen az emberek hogyan oldották meg kényelmi és szépség 
iránti vágyaikat a modern eszközök nélkül.”

A Dorogi Ipartestület büszkén 
ünnepli fennállásának 100. 
évfordulóját a „100 év – 100 
kép és tárgy” című kiállítással, 
melyet a dorogi József Attila 
Művelődési Ház galériájában 
rendeztek meg. Az alkotó gár-
da, a művelődési ház rendezői 
és a vezetőség közös erővel al-
kottak egy dekoratív kiállítást, 
melyben a Dorogi Ipartestület 
múltját és jelenét tükröző em-
lékek kapnak helyet. A kiállítás 
ingyenesen látogatható decem-
ber 1-ig.

Az anyagok, melyek a kiállítás 
alapját képezik, 1985-től kezd-
ve tudatosan gyűltek össze. 
Még az ipartestület elődjeként 
működő KIOSZ alapszervezet 
néven is létezett ipartestületi 

élet, ám az akkori 
események doku-
mentálása nem 
a múlt, hanem 
a jövő számá-
ra történt. Szűcs 
György, a Cente-
náriumi ünnep-
ség házigazdája 
és a Dorogi Ipar-

testület elnöke elmondta, hogy 
az elmúlt öt évben készültek az 
ünnepi rendezvényre, ahol az 
1980-as évek utáni tevékenysé-
güket ismertetve egy emlékeze-
tes kiállítás mellett döntöttek.

„Az üzenetünk az, hogy a mai 
rohanó világban, ahol az in-
ternet, okostelefonok és mobil 
áruházak uralkodnak, fontos 
visszatekinteni a múltra. Sze-
retnénk megmutatni, hogy ré-
gen az emberek hogyan oldot-
ták meg kényelmi és szépség 
iránti vágyaikat a modern esz-
közök nélkül. Arra szeretnénk 
ösztönözni, hogy a kézműves-
ségnek, a hagyományoknak és 
a mesterségeknek ma is fontos 
szerepük van az életünkben” - 
hangsúlyozta Szűcs György.

A kiállítás nem csupán emlé-
kezetes pillanatokat elevenít 
fel, hanem egyben üzenetet is 
hordoz a fiatalabb generációk 
felé. A helyi Általános Iskola és 
a Dorogi Gimnázium diákjait 
is várják, hogy megnézzék, ho-
gyan éltek az emberek régen, és 
hogyan alkottak szép és hasz-

nos tárgyakat kézzel, gondola-
tokból. ”A kézművesség lénye-
ge, hogy az ember képes legyen 
fejével gondolkodni, majd ezt 
a gondolatot kézzel valósítani 
meg. A modern korban, ahol 
szinte mindent el lehet képzel-
ni, fontos megmutatni, hogy a 
régi mesterségek is mennyire 
fontosak voltak az ember fej-
lődése szempontjából. A kiállí-
tás üzenete az, hogy a múltból 
meríthetünk erőt és inspirációt 
a jövőhöz” - tette hozzá Szűcs 
György. „A világ számtalan or-
szágában még ilyen tevékeny-
ségből tartják fent a minden-
napi életüket, és a kézművesség 
nem hobbi, hanem megélhetést 
és életpályát biztosít a családok-
nak. Ezen keresztül egy ország 
jólétét alakítja ki és formálja.”- 
hangsúlyozza Szűcs György.

A kiállítás egyúttal alkalom 
arra is, hogy bemutassák a 
Dorogi Ipartestület széleskörű 
tevékenységét és szervezeti fel-
építését. Az ipartestület tagjai 
például olyan speciális bizto-
sításokat kínálnak, mint a cso-
portos élet- és balesetbiztosítás, 
valamint vagyonbiztosítás a 
termelőeszközökre és magán-
vagyonra is.

„A gazdasági életben való rész-
vételünknek köszönhetően lét-
rehoztunk olyan szervezeteket, 
amelyek konkrét gazdasági ér-
dekek mentén működnek. Ezek 
segítenek egymásnak a min-

Fotó: 
Juhász 
Melinda

dennapi feladatokban, és biztosítják az ipartestület 
tagjainak megélhetését. Az új kihívásokra való rugal-
mas reagálás érdekében pedig folyamatosan frissítjük 
és fejlesztjük szolgáltatásainkat” - mondta el Szűcs 
György.

A Dorogi Ipartestület jubileumi kiállítása tehát nem-
csak egy múltidéző esemény, hanem egy aktív, ins-
piráló üzenet a jövőnek, amely arra ösztönzi a láto-

gatókat, hogy ismerjék és értékeljék a kézművesség, 
a hagyományok és a szakmák fontosságát a modern 
világban. A szervezők reménykednek abban, hogy a 
kiállítás nem csupán emlékezetessé teszi az évfordu-
lót, hanem hozzájárul a helyi közösség kulturális és 
gazdasági fejlődéséhez.
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ADVENTI PIRKADAT, DIÓS ÉS MÁKOS – AZ ÉV BEJGLIJE 
2023. VERSENY EREDMÉNYEI

Az Ipartestület népszerű szakmai versenyei – az 
Év Fagylaltja és a Magyarország Tortája ver-

senyek – mellett ennek a megmérettetésnek az a cél-
ja, hogy felhívja a figyelmet a kiváló alapanyagokból 
készült ünnepi süteményekre, és népszerűsítse a kéz-
műves bejglit az igazi minőséget kereső fogyasztók 
körében. 
 
A versenyre olyan termékekkel nevezhettek cukrász-
dák, melyek megfelelnek a Magyar Élelmiszerkönyv 
1-3/16-1 számú előírásában foglaltaknak, hiszen a 
bejgli a Magyar Élelmiszerkönyvben „védett” termék, 
melyet szintén az Ipartestület kezdeményezett.

„Hagyományos diós”, „Hagyományos mákos” és 
„Ínyenc” kategóriában lehetett nevezni a versenyre. 
Az Ínyenc kategóriában bármely olyan ízesítésű és 
töltelékű bejglivel lehetett nevezni, aminek a jellegét 
meghatározó alapanyaga szerepel az Élelmiszerkönyv 
irányelvében felsorolt felhasználható anyagok között. 
Ilyenek pl. a dió és mák mellet a gesztenye, a gyü-
mölcs és gyümölcskészítmények, a kakaó- és csokolá-
détermékek, fűszerek, citromhéj, mazsola, méz, olajos 
magvak, tej és tejtermékek. Ebben a kategóriában in-
dulhattak a vegyes töltelékű, különleges bejglik is.

 Kategóriánként három fős zsűri értékelte a verseny-
munkákat. A három kategóriában idén több mint 50 
bejglit kóstolt és értékelt a neves szaktekintélyekből 
álló zsűri, akik mellé „műkedvelő” zsűritagok is csat-
lakoztak. 

A zsűri tagjai voltak:

•	 Auguszt Flóra cukrász – Belvárosi Auguszt Cuk-
rászda, Budapest

•	 Babik Edit – főtitkár, Magyar Turisztikai Szövet-
ség Alapítvány

•	 Barta Enikő cukrász - Desszert by Sugar & Candy, 
Szeged

•	 Gyuris László cukrászmester - A Cappella Cuk-
rászda, Szeged

•	 Harsányi Levente rádiós, televíziós műsorvezető 
és egyben cukrász kolléga

•	 Karl Zsolt cukrászmester - Karl Cukrászda, Du-
naharaszti

•	 Kiss Zoltán cukrászmester – Családi Kiss Cukrá-
szat, Lajosmizse

•	 Knezsik István, az Autós Nagykoalíció elnöke
•	 Mészáros Gábor cukrászmester – Mészáros Cuk-

rászda, Szombathely

Az ínyenc kategóriában több különleges ízkombináci-
óval neveztek a kreatív szakemberek.

Idén sláger volt a kókusz, a mandula és 
a mogyoró, kedvelt volt a marcipán, a 
pisztácia, a gesztenye, a vörösáfonya, 
de előfordult gyömbér, málna, birsal-
ma, füge, körte, tonkabab, sütőtök, 
birspálinka, „vilmoskörte vodka” és 

vörösbor is a felhasznált alapanyagok 
között.

Íme a versenyeredmények:
 
Hagyományos diós kategóriában:

1.	  Aranyérmes, az Év Diós Bejglije díj nyertese: Len-
gyel Gabriella - Édes Szelet cukrászda, Budapest

2.	 Ezüstérmes: Kiss Károlyné – Major Cukrászda, 
Budapest

3.	 Bronzérmes: Kara József Zoltánné - Erika Cuk-
rászda, Kesztölc

 

Hagyományos mákos kategóriában:

1.	 Aranyérmes, az Év Mákos Bejglije díj nyertese: Si-
mon Andrea – Desszert Center, Gyomaendrőd

2.	 Ezüstérmes: Fazekasné Both Anikó – Both Cuk-
rászda, Tolna

3.	 Bronzérmes: Kiss Károlyné – Major Cukrászda, 
Budapest

Ínyenc kategóriában:

1.	 Aranyérmes, az Év Ínyenc Bejglije díj nyertese: 
Adventi pirkadat - Millei Renátó, Dinasztia Cuk-
rászda, Siófok

2.	 Ezüstérmes: Kelet Kincse – Dezső Erika és Ma-
gyar Éva, Gerő Cukrászda, Nagykanizsa

3.	 Bronzérmes: Földimogyorós füge – Borongics 
Anett, Süti Butik, Nagykanizsa

A különböző kategóriákban is dobogós, legmagasabb 
összpontszámot elérő versenyzőnek járó Auguszt Ele-
mér különdíj nyertese: Kiss Károlyné – Major Cuk-
rászda, Budapest

Az Év Ínyenc Bejglije, az Adventi pirka-
dat egy hagyományos bejgli tésztával 

és kardamommal fűszerezett aszalt 
vörösáfonyás - mandulapralinés tölte-

lékkel készült bejgli különlegesség.

A Magyar Cukrász Ipartestület az idén negyedik alkalommal hirdette meg az Év Bejglije ver-
senyt cukrászdák, vendéglátóhelyek és kézműves pékségek számára.



18  Iparos újság Iparos újság 19

A Fővárosi Önkormányzat közlekedésszervezési gyakorlata ne 
gátja, hanem motorja legyen a város gazdasági működésének

Nem csak az autósok, hanem budapesti vállalkozók is felháborítónak tartják a főváros közle-
kedésszervezési gyakorlatát. Ennek apropóján példátlanul összefogás valósult meg a budapes-
ti vállalatokat tömörítő érdekvédelmi szervezetek között, akik arra kérik a fővárosi önkormány-

zatot, hogy függeszse fel a Budapesti Mobilitási Tervet(BMT). 

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (BKIK), a 
Pest Vármegyei és Érdi Kereskedelmi és Iparka-

mara (PMKIK) 2023. szeptember 12-én állásfoglalást 
adott ki fenti címmel annak érdekében, hogy a közvé-
lemény tájékoztatása mellett érdemi párbeszéd alakul-
jon ki a fővárosi közlekedést irányítók és a gazdaság 
szereplői között. 

Az állásfoglalás kiadását követően, csatlakozásáról 
értesítette a kezdeményezőket az Építési Vállalkozók 
Országos Szakszövetsége (ÉVOSZ), a Vállalkozók és 
Munkáltatók Országos Szövetsége Budapesti és Pest 
Vármegyei Regionális Szervezet (VOSZ), az Ipartes-
tületek Országos Szövetsége (IPOSZ), a Kereskedők 
és Vendéglátók Országos Érdekképviseleti Szövetsé-
ge (KISOSZ), a Magyar Mérnöki Kamara (MMK) és 

a Magánvállalkozók Nemzeti Fuvarozó Ipartestülete. 
(NiT Hungary).

Az előző nyilatkozat óta eltelt idő-
szakban a főváros gyakorlata nem 
változott, a gazdasági szereplők 
kéréseit nem teljesítették és érdemi 
párbeszéd a gazdaság szereplőivel 
a problémakörök jelentős részében 
nem jött létre.
 
A Főváros elmúlt négyéves közle-
kedésszervezési gyakorlata – min-
den ésszerű szakmai tiltakozás el-
lenére – mára oda vezetett, hogy 
mind a közösségi, mind az egyéni 
közlekedés eljutási ideje nagymér-
tékben megemelkedett.

A Főváros legyen tisztában Buda-
pest közlekedési rendszerének szer-
kezeti adottságaival. Az utak áteresztő képességének 
minden potenciális alternatívát és jövőképet nélkülö-
ző, tudatos csökkentése miatt folyamatosak a dugók, 
ellehetetlenül az áruszállítás, a munkahelyre történő 
utazás is indokolatlanul hosszú időt vesz igénybe, és 
ezáltal a szolgáltatások ára is emelkedni fog. A min-
den pozitív kilátást nélkülöző jelenlegi helyzet már 
a gazdasági növekedés gátjaként működik. Azonna-
li szemléletváltásra van tehát szükség, amely szerint 
a közlekedés irányítójának és szervezőjének nem az 
a fő feladata, hogy forgalmi áteresztő kapacitásokat 
csökkentsen, tiltásokat vezessen be, ezáltal még a lég-
szennyeződés mértékét és a velejáró egészségkároso-

dás esélyét is növelve, hanem az, hogy a közlekedési 
igény megvalósulását a leggyorsabb és környezetbarát 
módon segítse elő!

Meggyőződésünk, hogy minden olyan stratégia, 
amely kizárólag a közösségi közlekedésre, a kerékpá-
rosokra, vagy csak a gépjárművel közlekedőkre opti-
malizál az szükségszerűen egyoldalú lesz. A Főváros 
feladata, hogy a közlekedők mozgását ne ellehetet-
lenítse, hanem támogassa, valamint, ne megmondja 
nekik, hogy mivel közlekedjenek, hanem a megfelelő 
lehetőségekkel ösztönözze a fentartható megoldások 
alkalmazását.



20  Iparos újság Iparos újság 21

Vízkeresztig látogatható az AMKA 30. Betlehemi jászol kiállítása

Az esemény nem csupán egy kiállítás, hanem egy 
lenyűgöző művészeti kavalkád, ahol 130 kiváló 

művész 150 egyedi alkotásával tiszteleg a karácsony 
misztériuma előtt. Az alkotások egészen 2024. janu-
ár 7-ig tekinthetők meg, minden nap reggel 9-től dél-
után 17.30-ig. A kreatív alkotások méltóságteljesen 
ábrázolják a karácsonyi ünnep jelentőségét, és a láto-
gatóknak lehetőségük nyílik elmerülni a művészetek 
gazdag világában.

Az idei kiállítás három különleges alko-
tást emel ki, amelyek elnyerték az első 

három helyezést. 

•	 A tiszadorogmai kosárfonó népi iparművész, 
Makkai Kálmánné alkotása a „… úgy hallottuk 
megszülettél, szegények királya lettél” címmel, 

•	
•	 Kovács Éva pápai rézműves alkotása az „Őrző és 

Szent család”, 
•	
•	 valamint Gál Mihály kiskunhalasi festőművész 

remekműve, a „Mária és a kisded” mind-mind 
olyan alkotások, amelyek emlékezetes pillanato-
kat elevenítenek meg a kiállítás területén.

Az érdeklődőknek lehetőségük van a Bazilika kombi-

nált/Kincstár-Panoráma Terasz jegyével 
belépni az eseményre. Ez a különleges 
jegy nemcsak az alkotásokban való 
gyönyörködést teszi lehetővé, hanem 
a Bazilika lenyűgöző panorámájának 
élvezetét is. A látogatók naponta 9-től 
17.30-ig látogathatják meg a kiállítást, 
így teret adva a művészetek és a kará-
csony üzenetének egyedi találkozására.

Az AMKA által szervezett 30. Betle-
hemi jászol kiállítás nem csupán egy 
esemény, hanem egy ünnepi utazás a 
művészetek világába. A látogatóknak 
lehetőségük van elmerülni a karácsony 
varázsában, miközben a különböző 
művészeti ágak alkotóinak lenyűgöző 

tehetségét csodálhatják meg.

Meggyőződésünk, hogy minden olyan stratégia, 
amely kizárólag a közösségi közlekedésre, a kerékpá-
rosokra, vagy csak a gépjárművel közlekedőkre opti-
malizál az szükségszerűen egyoldalú lesz. A Főváros 
feladata, hogy a közlekedők mozgását ne ellehetet-
lenítse, hanem támogassa, valamint, ne megmondja 
nekik, hogy mivel közlekedjenek, hanem a megfelelő 
lehetőségekkel ösztönözze a fentartható megoldások 
alkalmazását.

A személy- és árufuvarozási közlekedési igény kelet-
kezése egyébként döntő mértékben determinált. A 
gyermek el kell jusson az iskolába, a szülő be kell érjen 
a munkahelyre, a nagyszülő el kell jusson az egészség-
ügyi ellátóhoz és a szabadidő kulturált eltöltésének, 
illetve a turizmus szükségszerű mobilitásának is része 
a helyváltoztatás.

Az Aláírók több mint 400 ezer vállalkozást képvisel-
nek Budapesten és a fővárosi agglomerációban. Az ő 
érdekükben felszólítjuk a Fővárost, hogy azonnali ha-
tállyal:

•	 függessze fel a Budapesti Mobilitás Terv 2030’ 
gépjárműforgalmat egyoldalúan korlátozó módo-
sításainak véglegesítését,

•	 szüntesse meg az indokolatlan helyeken felfestett 
kerékpársávokat, a karókkal történő elválasztást 
pedig mindenütt szüntesse meg,

•	 tegye lehetővé a tisztán elektromos gépjárművek 
Lánchídon történő áthaladását,

•	 segítse elő a belváros elkerülhetőségét biztosító, a 
forgalmat hálózatilag terítő kerületközi közúti fej-
lesztések megvalósulását (északi és déli Duna hi-
dak és a megközelítésüket biztosító körúti elemek),

•	 támogassa az agglomerációs hivatásforgalomnak 
alternatívát nyújtó közösségi közlekedés fejleszté-
sét,

•	 végezetül pedig teremtsen valós diskurzust az ér-
tintett szereplők között, Budapest ugyanis minden-
kié!

Az azonnali hatályú intézkedéseken túlmenően azon-
ban az aláírók szükségét látják annak, hogy a városi 
logisztika és a city logisztika közlekedéstudomány ál-
tal jól megfogalmazott, ellenőrzött és a gyakorlatban 
bevált eszközrendszere a Főváros közlekedésfejlesz-
tése terén alkalmazásra kerüljön. Hatástanulmányok 
készítése is elengedhetetlen.

A szakemberek által rendszeresen felvetett „smart” 
javaslatokkal kiválóan lehetne optimalizálni Budapest 
közlekedését, mint a dinamikus forgalomterelés, par-
kolóinformációs rendszer, időkorlát áruszállításhoz, 
behajtási matrica stb., de a P+R parkolók létesítése, 
a turistacélú különjárati autóbuszos személyszállítás 
közúti infrastruktúrájának kiépítése, vagy egy gyalo-
gos és kerékpáros közlekedésre tervezett új dunai híd 
megépítése lenne a cél, a meglévő hidak forgalomból 
történő kivonása helyett.

Annak érdekében, hogy a kívánt szemléletváltás lét-
rejöhessen, az Aláírók a következő fél évben intenzív 
szakmai munkába kezdenek a vállalkozók bevonásá-
val és még az önkormányzati választás előtt közzé fog-
ják tenni azokat a szempontokat, illetve elvárásokat a 
Főváros közlekedésszervezését és -fejlesztését illetően, 
amelyek a főváros és az agglomeráció fejlődését állás-
pontjuk szerint a legjobban szolgálják.

Az ünnepi szezonban Budapest egyik kulturális kincsét fedezhetik fel azok, akik ellátogatnak a 
Magyar Kézművességért Alapítvány (AMKA) által szervezett 30. Betlehemi jászol kiállításra a 

Szent István Bazilika Lovagtermébe. 
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Hírek röviden Ritkán látott közös állásponton vannak a munka-
adók és a szakszervezetek a minimálbér jelentős 
emelését illetően, ez volt a benyomásunk a Munkás-
tanácsok által szervezett konferencián, ahol a kor-
mány mellett mindkét oldal képviselője jelen volt. 
Ugyanakkor a szociális partnerek figyelmeztetnek 
is, a következő évek nagy problémája várhatóan a 
bértorlódás lesz. A rendezvényen Németh László, az 
IPOSZ elnöke is. 

Forrás: https://munkastanacsok.hu

Fotó: Sinkovics Ibolya  

Kibővített ünnepi évzáró elnökségi ülést tartott  a 
Gyöngyös és Vidéke Vállalkozók Egyesülete Gyön-
gyösön, az Aranypince Vendéglőben. 
Az eseményen részt vett Vadászné Brand Eleonóra 
elnök, Farkas Ervinné ügyvezető titkár és Németh 
László, az IPOSZ elnöke is. Ünnepélyesen köszö-
netet mondtak Fehér Istvánnénak, aki közel 50 
évet dolgozott a Gyöngyös és Vidéke Vállalkozók 
Egyesületénél. Szeretettel gratulálunk! 

A Makói Ipartestület karácsonyi rendezvényé-
re látogatott el Farkas Éva Erzsébet, Makó város 
polgármestere, ahol Dr. Hadikné Varga Máriával, 
a Makói Ipartestület elnökével és Juhos Jánossal, 
az IPOSZ alelnökével köszöntötték a szervezet 
tagjait.
A találkozó keretében Lengyelné Szűcs Erzsébet 
ipartestületi tagságának fél évszázados jubileu-
ma alkalmából aranygyűrűt, Zentai István pedig 
Aranykoszorús Mester kitüntetést vehetett át. 
Farkas Éva Erzsébet polgármester Makó város 
nevében oklevéllel és ajándékcsomaggal köszön-
tötte Puszta Sándort, több évtizedes vállalkozói 
szolgálata elismeréseként.

Szívből gratulálunk és jó egészséget kívánunk a 
kitüntetetteknek! 

2023. december 9-én a Szentes es Vidéke Ipartestület 
Mikulás-ünnepséget szervezett  tagjainak 0-14 éves 
korú gyermekei, unokái részére. Felkérést kapott a 
Szentes Polgárőr Egyesület is, hiszen a hagyomá-
nyokhoz híven a rendezvényen pompázó feldíszített 
fenyőt a díszekkel együtt egy kiválasztott, nehéz kö-
rülmények között élő sok gyermekes családnak ado-
mányozta az Ipartestület. Ebben működött közre a 
szentesi polgárőrség. A 2019-ben aláírt együttmű-

ködési megállapodás kiválóan működik a két civil 
szervezet között. A karitatív szolgálat célállomásá-
nak pontos adatai zárt borítékban kerültek átadás-
ra, melyet a Szentes és Vidéke Ipartestület elnöke, 
Kádasi Zoltán adott át a Szentes Polgárőr Egyesület 
elnökének, Faragó Jánosnak. A fa a díszekkel, és mi-
kulás csomagokkal kiegészítve eljutott a rendeltetési 
helyére, nagy meglepetést, még nagyobb boldogsá-
got szerezve ezzel a családnak.

A Pécsi Ipartestület „Régi mesterségek nyomában” 
rendezvényén ifjabb Sárdi János, Baranya egyetlen 
kékfestője, bemutatta az ősi technikát. Az iparosna-
pon kaphattak betekintést a hagyományos kékfes-
tésbe, és meg is vásárolhatták az alkotásokat. Szent-
kereszti István népművész fafaragó kiállítása mellett 
Gulácsi Jánossal, a toronyóra szerkezetek alkotójá-
val is beszélgethettek az érdeklődők. Az esemény 
időutazást kínált a régi mesterségek világába. 

Fotó: 
Sinkovics  
Ibolya

Győr és Vidéke Ipartestület ünnepelte kisipari ju-
bileumát október 3-án rendezett Díjátadó Küldött-
gyűlésén. Az elismerések középpontjában a hosszú 
évek óta elkötelezett munkát végző mesterek álltak. 
Ikó István kőműves mester 40 éves jubileumi üveg-
plakettet kapott, míg Herold Gábor kőműves és 
Csala Imre szobafestő egyedi üvegplakettel és órával 
gazdagodtak az 50 éves jubileumuk alkalmából. A 
rendezvényt Grícz József elnök méltóan vezette, és 
mindannyiunkat büszkévé tett a kisipari közösség 
ereje és kitartása. Gratulálunk az elismeréseket nyert 
mestereknek és a sikeres rendezvény résztvevőinek!
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Kósa Műhely Kft.: Átadás-átvétel, új vezetőség a fókuszban

A vezetőség 5 éves ciklusa lejárt,  a Sándorfalvi Ipar-
testület tagjai új vezetőséget választottak. Jenei Csaba 
került az elnöki székbe, míg Dr. Fekete-Szabó Tamás 
az alelnöki tisztséget tölti be. A vezetőség tagjai kö-
zött helyet kapnak Jenei Dávid, Fischerné Farkas Irén, 
Gombos Attila, Kocsis Gábor és Vreckó Attila. A fel-
ügyelőbizottság élén Bihalyné Dékány Zsuzsanna áll, 
mellette Molnár Győző és Dányi Zoltán.

Az éves beszámoló és a jövő terveinek megismerése 
után Jenei Dávid kiválóan bemutatta a Sándorfalvi 
Ipartestület weboldalának megújítását. Az új honla-
pon szakember kereső modul segíti majd a tagokat, 
hogy könnyen megtalálják egymást és közvetlenül 
is kapcsolatba léphessenek. Emellett helyet kapnak 
hirdetési lehetőségek és egy webshop, ahol regiszt-
rálhatnak, és jegyet vásárolhatunk a rendezvényekre. 

Az oldal hivatalos indulását 2024. január első hetében 
várják, amikor részletesebben is beszámolnak majd az 
új funkciókról!

EMLÉKEZZÜNK!

Az elmúlt két hónap megrendítően fájdalmas búcsúkat hozott 
az ipartestületek életébe, hiszen októberben Sipos László, a Sik-
lós és Környéke Ipartestület korábbi elnöke, majd novemberben 
Muhari József, a Jászjákóhalmai Ipartestület elnöke is örökre el-
távozott közülünk. Mindkét személyiség kivételes vezető volt, 
akik szívüket-lelküket beleadták a helyi vállalkozói szféra fej-
lesztésébe és a közösségek támogatásába. 

Az ő távozásukkal nem csupán egy-egy vezető veszett el, hanem 
hatalmas űrt hagytak maguk után az ipartestületek és azokat 
képviselő közösségek életében.

A Kósa Műhely Kft.  fontos mérföldkövet ünnepelt meg, miközben a vállalat alelnöke, azaz mindenki „Lajos 
bácsija”, elbúcsúzott 15 éves hűséges szolgálatától. Az alkalmat felhasználva a munkatársak és a vezetőség 
egyaránt hálásan köszönték meg az alelnök áldozatos munkáját, ami az egész Kft. számára is kiemelkedő 

jelentőséggel bírt. Az ünnepi pillanatokban a résztvevők nem csak egy vezetőt, hanem egyfajta atyai alakot is 
elköszöntek, aki a Kósa Műhely Kft. családjának meghatározó személyisége volt.

Díjátadóval egybekötött éves közgyűlését tartotta Mezőkövesd és 
Vidéke Általános Ipartestülete

Meghívott vendégek:  Tállai András, a Pénzügyminisztérium parlamenti államtitkára
Németh László , az IPOSZ elnöke

Dr. Fekete Zoltán Mezőkövesd város polgármestere
Kiss Gábor Széchenyi István Katolikus Technikum,

Szakképző Iskola és Gimnázium igazgatója.
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